
第４５３回鯖江市議会定例会議事日程（第１号） 

令和７年１１月２６日（水）午前１０時開会 

 

第１  会議録署名議員の指名 

第２  会期の決定 

第３  諸般の報告 

第４  議案の審査結果（継続審査） 

    議案第５４号 令和６年度鯖江市一般会計歳入歳出決算の認定について 

議案第５５号 令和６年度鯖江市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

       の認定について 

議案第５６号 令和６年度鯖江市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の 

       認定について 

議案第５７号 令和６年度鯖江市介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認 

       定について 

議案第５８号 令和６年度鯖江市総合開発事業特別会計歳入歳出決算の認 

       定について 

議案第５９号 令和６年度鯖江市水道事業会計決算の認定について 

議案第６０号 令和６年度鯖江市公共下水道事業会計決算の認定について 

議案第６１号 令和６年度鯖江市農業集落排水事業会計決算の認定につい 

       て 

第５  議案第６９号 令和７年度鯖江市一般会計補正予算（第４号） 

第６  議案第７０号 令和７年度鯖江市国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

１号） 

第７  議案第７１号 令和７年度鯖江市介護保険事業特別会計補正予算（第１ 

号） 

第８  議案第７２号 令和７年度鯖江市水道事業会計補正予算（第２号） 

第９  議案第７３号 令和７年度鯖江市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 

第１０ 議案第７４号 令和７年度鯖江市農業集落排水事業会計補正予算（第１ 

号） 

第１１ 議案第７５号 鯖江市乳児等通園支援事業の設備および運営に関する基準 

を定める条例の制定について 

 



第１２ 議案第７６号 鯖江市印鑑条例および鯖江市個人番号カードの利用に関す 

る条例の一部改正について 

第１３ 議案第７７号 鯖江市長等の給与および旅費等に関する条例および鯖江市 

議会の議員の議員報酬および費用弁償等に関する条例の一 

部改正について 

第１４ 議案第７８号 鯖江市一般職の職員の給与に関する条例および鯖江市一般 

職の任期付職員の採用等に関する条例の一部改正について 

第１５ 議案第７９号 鯖江市水道事業給水条例および鯖江市下水道条例の一部改 

正について 

第１６ 議案第８０号 鯖江市嚮陽会館等における指定管理者の指定の期間の変更 

について 

第１７ 議案第８１号 鯖江市尾花キャンプ場における指定管理者の指定の期間の 

変更について 

第１８ 議案第８２号 鯖江市環境教育支援センターにおける指定管理者の指定に 

ついて 

第１９ 議案第８３号 鯖江市多機能型健康福祉施設神明苑における指定管理者の 

指定について 

第２０ 議案第８４号 鯖江市文化センターにおける指定管理者の指定について 

第２１ 議案第８５号 市道路線の認定について 

第２２ 議案第８６号 土地改良事業（集落基盤整備事業鯖江第２地区）の計画変 

更について 

第２３ 議案第８７号 土地改良事業（集落基盤整備事業鯖江第３地区）の施行に 

ついて 

第２４ 議案第８８号 鯖江広域衛生施設組合を組織する地方公共団体の数の減少 

および同組合規約の変更について 

第２５ 議案第８９号 鯖江広域衛生施設組合の財産処分に関する協議について 

第２６ 報告第１６号 専決処分の報告について（除雪事故に係る損害賠償額の決 

定および和解） 

第２７ 報告第１７号 専決処分の報告について（公用車事故に係る損害賠償額の 

決定および和解） 

 


